

8 Martie,  
la Ștefăneștii de Jos

# Primarul Mircea Gheorghiu și Consiliul Local au celebrat femeile din comună cu daruri și recunoștință

Ziua Internațională a Femeii a fost, din nou, prilej de bucurie în comuna Ștefăneștii de Jos. Primarul Mircea Gheorghiu, împreună cu o echipă formată din angajați ai primăriei, voluntari și consilieri locali, a străbătut localitatea pentru a aduce un zâmbet pe chipul doamnelor și domnișoarelor. Într-un gest devenit tradiție, administrația locală a oferit mii de flori, felicitări și ciocolată, marcând astfel importanța acestei zile speciale.

„Este o zi deosebită pentru toate femeile și îmi doresc ca fiecare dintre ele să se simtă apreciată și iubită. Noi, bărbații, avem datoria de a le arăta respect și recunoștință pentru tot ceea ce fac în fiecare zi pentru noi și pentru comunitate. Acest gest, poate mărunț în aparență, este încărcat de toată prețuirea mea și a întregii administrații locale față de doamnele și domnișoarele din Ștefăneștii de Jos”, a declarat primarul Mircea Gheorghiu.

An de an, administrația locală face eforturi pentru a menține această frumoasă tradiție, iar 2025 nu a fost o excepție. Fiecare femeie din comună a fost vizitată, primind un mic dar simbolic și un gând bun. Atmosfera a fost una caldă, iar primarul, alături de echipa sa, a fost primit cu zâmbete și emoție de către sărbătorite.

„Am încercat să ajungem la cât mai multe doamne și domnișoare din comună. Știu că aceste mici gesturi aduc bucurie și sper să fi reușit să facem ziua mai frumoasă pentru cât mai multe dintre ele. Dacă, totuși, sunt persoane pe care nu le-am putut felicita personal, le transmit pe această cale urările mele de sănătate, fericire și împlini-



re”, a mai spus edilul.

## Recunoștință pentru rolul femeilor în comunitate

Primarul Mircea Gheorghiu a subliniat că femeile sunt un pilon esențial al dezvoltării comunei și că recunoașterea acestui lucru trebuie să depășească simbolistica

unei singure zile din an. „Este o realitate pe care trebuie să o conștientizăm și să o respectăm zi de zi. Femeile sunt sufletul comunității noastre, au grijă de familie și, în același timp, contribuie activ la viața economică și socială. Fără ele, nu am avea progres, nu am avea armonie. De aceea, mă angajez nu doar să le ofer flori de 8 Martie, ci

să implementez proiecte care să le facă viața mai ușoară și mai frumoasă”, a declarat edilul.

## Proiecte pentru femei și familie

Astfel, potrivit lui Mircea Gheorghiu, unul dintre principalele obiective ale administrației locale este sprijinirea familiilor, a mamelor și copiilor prin

dezvoltarea infrastructurii educaționale și a spațiilor de recreere. În acest sens, primarul a anunțat câteva proiecte importante care vor aduce beneficii pe termen lung pentru comunitate. „Școala și educația copiilor sunt prioritare pentru noi. De aceea, lucrăm intens la proiecte care să îmbunătățească condițiile din unitățile de învățământ, să le oferim

copiilor noștri un mediu modern, bine dotat, unde să se poată dezvolta armonios. De asemenea, sportul și activitățile recreative sunt esențiale pentru sănătatea celor mici, așa că suntem în plin proces de implementare a unor proiecte care să le asigure facilități de top pentru a-și desfășura activitățile în condiții optime”, a explicat primarul Mircea



Gheorghiu. Un alt proiect important pentru anul acesta este deschiderea Centrului Cultural al comunei, un spațiu destinat evenimentelor culturale, activităților educaționale și de recreere.

„Din acest an, vom avea un centru cultural funcțional, un loc unde vom organiza activități dedicate atât copiilor, cât și tuturor cetățenilor co-

munei. Vom avea cursuri, ateliere, evenimente speciale și momente de socializare care să aducă oamenii împreună și să contribuie la dezvoltarea noastră”, a precizat edilul.

## Promisiuni pentru un viitor mai frumos

Pe lângă aceste inițiative, primarul a ținut



să reamintească faptul că, nu a uitat de promisiunile făcute doamnelor și își dorește ca pe viitor Ziua Femeii să poată fi sărbătorită într-un mod special, printr-o petrecere dedicată doamnelor și domnișoarelor din Ștefăneștii de Jos. „Am promis anul trecut că vom face o petrecere de 8 Martie, însă, din păcate, nu am avut bugetul aprobat

la timp pentru a ne putea ține de cuvânt. Îmi asum acest lucru, dar vreau să dau asigurări că anul viitor ne vom strădui să respectăm această promisiune. Femeile din comuna noastră merită să fie celebrate cum se cuvine și doresc ca acest eveniment să devină o tradiție pe care să o respectăm an de an”, a declarat primarul Mircea Gheorghiu.

## Mulțumiri pentru implicarea comunității

Edilul a ținut să le mulțumească tuturor celor care s-au implicat în organizarea evenimentului de 8 Martie, subliniind că astfel de acțiuni nu ar fi posibile fără sprijinul echipei din primărie și al voluntarilor. „Le sunt recunoscător colegilor din aparatul primăriei, consilierilor locali și voluntarilor care mi-au fost alături în această zi specială. A fost un efort colectiv și mă bucur că am avut ocazia să le oferim femeilor din comună o zi plină de bucurie. Sper ca această tradiție să dăinuie și să o îmbunătățim de la an la an”, a mai spus edilul.

